

12家爱心单位捐款334万元

市慈善总会昨举行2022年青岛市“慈善一日捐”集中捐款仪式

为推动全市慈善事业发展,发挥积极参与“慈善一日捐”单位的引领作用,7月12日下午,青岛市慈善总会举行了2022年青岛市“慈善一日捐”集中捐款仪式。市慈善总会会长王伟,副会长吴淑玲、曹勇以及12家捐款单位的领导出席仪式。

2022年的“慈善一日捐”活动于5月20日启动以来,通过贯彻落实市委“作风能力提升年”活动,全市上下积极行动、踊跃参与、奉献爱心。截至7月8日,市慈善总会累计接收“一日捐”捐款433.77万元。本次集中捐赠仪式,青岛市纪委监委、青岛市发展和改革委员会、青岛市民政局、青岛市司法局、青岛市城市管理局、青岛市人民检察院、国网山东省电力公司青岛供电公司、青岛海湾集团有限公司、青岛城市建设投资(集团)有限责任公司、青岛职业技术学院、青岛市广播电视台、利群集团12家单位进行了捐赠,共捐款334万余元。其中,海湾集团捐款



123.9627万元,员工参与率达到100%,比去年增长10.26%,成为目前全市“慈善一日捐”活动收到的数额最高的捐款。青岛市司法局捐款65.5252万元。

青岛海湾集团有限公司代表介绍,公司3000多名领导和员工全部参加了自发捐款,公司也捐出了一天的利润。青岛职业技术学院的代表介绍,去年学院的两名患病老师得到了慈善总会的资助,今年全校师生捐款的积极性大幅提高。

市慈善总会王伟会长在仪式上作了讲话,向大家介绍了“慈善一日捐”善款的使用并且向爱心单位表达感谢。他指出,时代越发展,社会越进步,越需要重视慈善工作。“对困难群众,我们要格外关注、格外关爱、格外关心,帮助他们排忧解难”。慈善事业就是深入贯彻国家要求,兜牢民生底线、促进共同富裕的光荣事业。“慈善一日捐”作为青岛市精神文明建设和慈善事业重要的展示平台,对推动全市慈善事业发展发挥了引领和促进作用,希望社会各界、各方面力量,以本次活动为契机,积极参与“慈善一日捐”活动,动员和组织一切社会力量和资源,宣传光大慈善理念,凝聚起文明进步向上的力量,让慈善成为青岛这座城市的亮丽名片。

青岛慈善医疗健康公益团队纳新

徐勇及慈善医疗健康公益团队的专家们参加了会议。会议上,青岛市慈善医疗健康公益团团长王洪格汇报了2021年工作情况以及今年下一步的工作计划。张青柏宣读了市慈善总会对公益团队15位专家的感谢信。市慈善总会向王洪格

团长授“青岛市慈善医疗健康公益团”旗帜。为了进一步扩大服务范围,公益团又纳入15名专家成员。

韩耀星介绍,慈善医疗健康公益团队自成立以来,深入企业开展了多次公益讲座。先后到青岛银行、浦发银行、颐

海控股公司等单位开展了外科、眼科等方面公益讲座。公益团队工作取得良好的社会效果,荣获青岛市慈善总会授予的“2021年度青岛慈善爱心奖”。今年慈善医疗公益团队将不定期地为捐赠单位的职工及其家庭提供健康讲座、医疗咨询等医疗服务,为青岛市大众医疗健康奉献一份爱心、贡献一份力量。本组撰稿摄影 观海新闻/青岛早报首席记者 孙启孟 通讯员 于晶

养老院里迎来“百岁人生”

城润家颐养社区为百岁老人庆生 打造更愉悦更健康更舒适的养老生活



城润家颐养社区为陈秀英老人(前排左一)庆生。

性空间,并定期举行各种主题活动。

而根据长者的共性需求,城润家颐养社区设计了不同形式的益智保健活动。如八段锦、手指操等健身运动;折纸、剪纸等手工活动;象棋、跳棋等棋牌竞技。“专业的益智保健活动具有较强的康复性,让长者通过健康生活方式,在欢快的氛围中身心俱健康。”

专业护理让身体更健康

今年百岁的陈秀英老人与大多数老年人一样,也患有一些常见的老年病,但因为调理得好,陈秀英老人的身体硬朗。“我妈有哮喘,在家的时候喘得很厉害,来了城润家后我妈的哮喘慢慢好了,现在基本不喘了。”张秀香说,区别于居家养老,城润家给老人提供了更专业、更

全面的护理医疗服务。

“老人在家,最多也就是一对一的护理。而在城润家,老人享受的是多对一服务,并且都是专业的团队。”记者了解到,城润家颐养社区有专业的护理团队以及医疗团队,他们凭着各自的专业技能,全职服务入住老人。

除了来自专业团队的“软服务”,城润家颐养社区还配套了康复健身区等“硬件”。城润家颐养社区的康复健身区不仅配备了各类先进康复设备,还聘请了专业的康复师。“关注长者的心理健康,我们还会定期邀请心理学专家举办健康讲座,为长者提供健康咨询服务。”

而在就医方面,城润家颐养社区建立了完善的医疗服务机制。一方面,在社区内配备专门的医务室,为长者建立单独的健康档案,并定期进行体检;另

一方面,与多家医疗机构达成协议,开通长者就医的“绿色通道”,帮助长者预约知名专家、办理知名医院的挂号预约、紧急就诊等。

五星标准让生活更舒适

“吃得好、住得好、玩儿得好,都是五星级,我都想来了。”说到城润家颐养社区的餐饮水平、居住条件,张秀香半开玩笑说道。张秀香告诉记者,她和家人“沾母亲的光”在城润家吃过几次饭,品尝这里的饭菜后发现,城润家的餐饮标准非常高。

“我们的主厨是从五星级酒店里请来的。”工作人员介绍,在城润家颐养社区,“五星级大厨”负责老人的一日三餐,每天换着花样做饭,在保证长者口味适中的同时,还悉心搭配营养,让美味、健康、安全的膳食成为长者精致养老的“催化剂”。

除了吃的是五星级,城润家颐养社区住的标准也不差。记者看到,城润家颐养社区的房间整体装修风格温润典雅,全部采用实木家具,并且配备全套家电,还贴心针对老年人进行了特殊设计,比如洗手池,通过前凸的设计,让长者坐在轮椅上也能方便地洗漱。

城润家颐养社区位于青岛市城阳区黑龙江中路397号,总建筑面积13000余平方米,设有单人间、双人间以及套房等多种户型,共有135间。接收老人范围包括自理老人、半自理老人以及失能老人等。城润家白沙精典颐养社区欢迎市民垂询,咨询电话:0532-81156699/81151199。

观海新闻/青岛早报记者 张孝鹏
摄影报道